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Se smíchem a občas i nějakou tou slzou dnes do školních lavic usedaly děti v třetí městské části. Vedle
starších školáků, kteří se po prázdninách vraceli do známého prostředí, si svůj první školní den užilo také
přes 600 prvňáčků, pro něž byla škola úplnou novinkou.

Všeobecné veselí a dobrá nálada panovala v pondělí 2. září v Základní škole Jarov, před kterou se už v půl
osmé ráno tvořily hloučky nedočkavých školáků. V první školní den se tu sešli místní žáci s učiteli a rodiči,
aby společně zahájili nový školní rok. Po prvním letošním zvonění přivítal na školním dvoře 56 nových
prvňáčků i jejich rodiče ředitel školy Stanislav Šebl.

„Všechny vás tu u nás na jarovské škole vítám a dětem bych rád popřál nejen krásný den, ale i úspěšný
začátek školního roku. Rodičům i prarodičům pak přeji pevné nervy, protože to v počátku budete
potřebovat,“ promluvil ke všem shromážděným s úsměvem ředitel Šebl. Dobrá nálada ale nechyběla ani
čerstvým školákům, kteří zvědavě okukovali nové prostředí i spolužáky. „Nejvíc se těším na paní učitelku a
na čtení, to je dobrý,“ shrnula vesele své pocity z první návštěvy školy Johanka Vodňanská z Prahy 3.
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Živo bylo v pondělí ráno také v Základní a Mateřské škole Chmelnice, kde byly po dvou měsících
stavebních úprav otevřeny dvě nové třídy mateřské školy. „Díky finanční pomoci třetí městské části se
nám podařilo upravit třídy tak, aby dětem vyhovovaly, a já doufám, že se nám to podařilo ke spokojenosti
vás všech,“ přivítal čerstvé předškoláky i jejich rodiče ředitel ZŠ a MŠ Chmelnice Václav Havelka.

Pro starší žáky je tu Student Cup

Také zkušení školáci se ale v září dočkají nějakých těch novinek. Žáci 8. a 9. tříd se tak budou moci už 26.
září ve Sportovním a rekreačním středisku Pražačka zúčastnit sportovního a vědomostního klání, během
něhož se seznámí se zaměstnaneckými profesemi Správy železniční a dopravní cesty i možnostmi studia
technických oborů.

„Projekt je zaměřen především na žáky 8. a 9. tříd, kteří se rozhodují o budoucím povolání a
z dlouhodobého hlediska je koncipován na získávání nových zaměstnanců do technických oborů u
perspektivního zaměstnavatele,“vysvětlila účel akce místostarostka Miroslava Oubrechtová, která nad
projektem převzala záštitu.
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